أجب عن جميع الأسئلة التالية:

السؤال الأول:   (أ) حقق أن                       
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   هل الحل العام للمعادلة التفاضلية                          
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 ثم أوجد الحل الخاص الذي يحقق الشرطين التاليين :      
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 (ب)أوجد المعادلة التفاضلية التي حلها العام هو :                
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السؤال الثاني : (أ) أوجد الحل العام لكل من المعادلات التفاضلية التالية :
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(ب) هل المعادلات التفاضلية  التالية تامة أم لا؟ ثم أوجد الحل العام لكل معادلة تفاضلية:
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السؤال الثالث:  
 (أ) أوجد الحل العام لكل من المعادلات التفاضلية التالية: 
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(ب) أوجد الحل العام للمعادلة التفاضلية التالية :          
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إذا علمت أن 
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 حل خاص لها .
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